



В Брянской области завершено расследование уголовного дела о мошенничестве при использовании денежных средств участников долевого строительства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора строительной организации города Брянска в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в период времени с февраля 2019 года по ноябрь 2022 года генеральный директор строительной организации путем обмана и злоупотребления доверием более 300 участников долевого строительства завладел их денежными средствами, предназначенными для возведения жилых комплексов «Гвардейский» и «Огни Маяка» в Володарском районе города Брянска, распорядившись ими по своему усмотрению.

Своими противоправными действиями застройщик причинил гражданам и организациям, вложившим свои денежные средства в строительство многоквартирных домов, имущественный ущерб в общей сумме более 590 млн рублей.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Брянской области совместно с работниками прокуратуры региона.

Следователем принятые меры к возмещению ущерба, причиненного преступлением. По ходатайству следственного органа судом наложен арест на денежные средства обвиняемого на счетах в кредитных организациях, а также различное недвижимое имущество.

В настоящее время собраны необходимы доказательства причастности обвиняемого к хищению денежных средств участников долевого строительства, выполнены все необходимые следственные и процессуальные действия.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870904>